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Doctor în economie, lector superior 
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Membru al Senatului ASEM 
Membru al Catedrelor Finanţe şi Asigurări; Management 
 

Născută la 6 mai 1954, în satul Verejeni, Teleneşti. 
Angajată la ASEM din anul 1991. A absolvit Facultatea de 
Biblioteconomie a Universităţii de Stat din Moldova (1975), 
Facultatea de Management a ASEM (1998), şi-a făcut 
studiile de doctorat la ASEM (2002). Doctor în economie 
(2002). Redactor-şef la revista moldo-română (ASEM – 

Universitatea „Dunărea de Jos din Galaţi) Drept, Economie şi Informatică; Preşedinte al 
Consorţiului eIFL Direct Moldova (Informaţia electronică pentru biblioteci); Preşedinte al 
Comisiei Informatizare şi tehnologii informaţionale a Asociaţiei Bibliotecarilor din Republica 
Moldova; Responsabilă de Centrul European de Documentare ASEM şi de administrarea 
activităţii Depozitului legal al Băncii Mondiale pe teritoriul Republicii Moldova. Lector 
superior la Facultatea Finanţe; discipline predate: Cultura informaţională, Managementul 
Proprietăţii Intelectuale, Cultura în afaceri. 

Deţinătoare a mai multor decoraţii guvernamentale, inclusiv medalia Meritul Civic 
(1988), medalia Mihai Eminescu (1996). 

Autoare şi participantă la numeroase proiecte naţionale şi internaţionale în domeniul 
infodocumentar. Stagii, vizite de documentare şi participare la conferinţe în diverse ţări. Peste 
60 de publicaţii în reviste de specialitate din Republica Moldova, România, Rusia. Autoare a 
cărţilor: Managementul informaţional în instituţiile infodocumentare (2007), Sub zodia cărţii: 
provocarea schimbărilor în domeniul infodocumentar (2009). 

 
 
Activitatea ştiinţifică şi metodică în Biblioteca Ştiinţifică a 

Academiei de Studii Economice se realizează în cadrul tuturor 
serviciilor în concordanţă cu profilul activităţilor realizate şi cu 
programul activităţii ştiinţifice. Buna desfăşurare a acestei 
activităţi este asigurată de Natalia Cheradi, director-adjunct 
(absolventă a Facultăţii Jurnalism şi Ştiinţe ale Comunicării, a 
Universităţii de Stat din Moldova), şi-a făcut studiile de doctorat 
USM, lucrează la ASEM din anul 1995; Elena Railean, 
specialist principal (absolventă a USM şi ASEM, doctorandă 
ASEM, specialitatea „Marketing şi logistică”), lucrează la ASEM 
din anul 1995; Ina Nicuţă, specialist principal (absolventă a 
Facultăţii Jurnalism şi Ştiinţe ale Comunicării a Universităţii de 
Stat din Moldova), lucrează la ASEM din anul 2002. 

Rezultatele activităţii ştiinţifice şi inovaţionale sunt prezentate în formă de rapoarte, 
proiecte, strategii, documente reglementare, publicaţii, propuneri inovaţionale şi recomandări 
pentru implementarea rezultatelor cercetărilor. Direcţiile de activitate ale acestui sector 
vizează mai multe aspecte, în care este implicată biblioteca în arealul academic: 
implementarea Sistemului de Management al Calităţii; extinderea accesului la informaţie la 
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nivelul cerinţelor actuale şi al nevoilor informaţionale; implementarea noilor tehnologii 
informaţionale; dezvoltarea continuă a competenţelor profesionale ale bibliotecarilor; 
organizarea acţiunilor de diseminare a experienţelor şi practicilor de succes; organizarea 
conferinţelor şi dezbaterilor profesionale la nivel naţional şi internaţional; activitatea 
editorială; orientarea de marketing a Bibliotecii Ştiinţifice a ASEM în scopul adaptării la 
cerinţele comunităţii academice, formării cererii de servicii informaţionale. 

În activitatea complexă, ce se derulează în 
Biblioteca Ştiinţifică a ASEM, se includ organic 
şi alte preocupări şi implicaţii importante ce ţin 
de elaborarea strategiilor şi politicilor, 
participarea la realizarea proiectelor în 
parteneriat: SIBIMOL, Consorţiul Resurse 
Electronice pentru Moldova, Programul INTAS-
PERI, The World Bank Depository and Regional 
Library Program, Centrul de Informare al Uniunii 
Europene, Proiectul Fundaţiei Nippon „100 
Books for Understanding Contemporary Japan”; 
Proiectul Open Access to content in Moldovan 
Higher Economic Education, finanţat de 
Ambasada Norvegiei în România destinat 
implementării tehnologiei Institutional 
Repository (IR) în învăţământul economic 
superior din Republica Moldova; Proiectul de 

mobilitate „Eurasia Programme Contact University of Bergen Library and The Academy of 
Economic Studies of Moldova”; Proiectul de internaţionalizare „Eurasia Programme Library 
development in Moldova”. 

 
Centrul Multimedia 

 
Centrul Multimedia al ASEM a fost inaugurat în anul 

2004, ca o subdiviziune a Bibliotecii Ştiinţifice a ASEM, fiind o 
poartă deschisă spre utilizarea noilor tehnologii în formarea 
viitorilor economişti. 

Succesele Centrului Multimedia în servirea utilizatorilor 
se datorează angajaţilor bine instruiţi, profesionişti, care îşi 
îndeplinesc funcţiile cu dăruire. Pe parcursul activităţii în cadrul 
BŞ a ASEM, au demonstrat profesionalism şi creativitate în 
procesul de orientare şi ghidare a studenţilor în utilizarea 
eficientă a surselor electronice şi multimedia, acordarea 
asistenţei informaţionale. 

Centrul Multimedia este condus de Ana Gudima, 
absolventă a Facultăţii de Fizică şi Matematică, specialitatea 
Matematică şi Informatică a Institutului Pedagogic din Tiraspol 
(1988). De la absolvire şi până în prezent, activează în calitate 
de profesor de informatică la mai multe instituţii superioare de 

învăţământ. Activează în cadrul Bibliotecii Ştiinţifice a ASEM din anul 2000. Datorită 
experienţei pedagogice bogate, reuşeşte cu succes să îndrume studenţii în utilizarea resurselor 
informaţionale moderne. 

 
 

 
Ina Nicuţă, Natalia Cheradi,  

Elena Railean 
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Personalul serviciului 
Ana Muntean, specialist principal, absolventă a Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale 

Comunicării, specialitatea Biblioteconomie şi Asistenţă Informaţională a Universităţii de Stat 
din Moldova (2001). Este angajată la Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 2004.  

Inna Korcevskaia, specialist principal, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie şi 
Bibliografie a Universităţii de Stat din Moldova (1988). Este angajată la Biblioteca Ştiinţifică 
a ASEM din anul 1995. Are o experienţă vastă în servirea utilizatorului, este persoana, care 
acceptă schimbarea şi are spirit de lucru în echipă.  

Angela Amorţitu, şef-oficiu, a absolvit cu diplomă de merit Şcoala Pedagogică din 
Orhei (1990), absolventă a Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale Comunicării, specialitatea 
Biblioteconomie şi Asistenţă Informaţională a Universităţii de Stat din Moldova (1995). 
Master în Ştiinţe ale Comunicării, specializarea Managementul instituţiei infodocumentare 
(USM, 2011), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 2006. În anul 2009, este 
aleasă preşedinte al Biroului Sindical al Bibliotecii Ştiinţifice a ASEM. Este persoana care 
ţine mult la calitatea servirii beneficiarului, la imaginea profesiei de bibliotecar.  

 

 

 
Doina Nichifor, bibliotecar, absolventă a Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale 

Comunicării, specialitatea Biblioteconomie şi Asistenţă Informaţională a Universităţii de Stat 
din Moldova (2000), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 2010.  

Natalia Sîli, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale Comunicării, 
specialitatea Biblioteconomie şi Asistenţă Informaţională a Universităţii de Stat din Moldova 
(2001). Este angajată la Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 2004.  

Stela Prohniţchi, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale 
Comunicării, specialitatea Biblioteconomie şi Asistenţă Informaţională a Universităţii de Stat 
din Moldova (2001). Este angajată la Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 2008.  

Angajaţii serviciului au participat cu comunicări la diverse conferinţe, forumuri 
profesionale, sunt autori ai mai multor articole de specialitate.  

 
Serviciul Comunicarea Colecţiilor 

Serviciul „Comunicarea Colecţiilor” este cea mai mare subdiviziune a Bibliotecii Ştiinţifice 
a ASEM, parte integrată a spaţiului unic de învăţare care lucrează direct cu utilizatorii de 
informaţii. Serviciul este compus din două subdiviziuni: Împrumut la domiciliu şi Sală de lectură. 
În cadrul serviciului, funcţionează şi un Laborator de reparare şi restaurare a cărţii. 

Ana Gudima, Ana Muntean, Inna Korcevskaia, Angela Amorţitu, Doina Nichifor
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Obiectivele principale ale serviciului sunt suportul informaţional al procesului de 
învăţământ şi de cercetare ştiinţifică, crearea şi menţinerea Bazei de date „Cititori” în sistemul 
integrat de bibliotecă TinLIB, eliberarea permiselor de intrare pentru utilizatori. 

În prezent, se formează un nou model de relaţii interactive cu utilizatorii, decanatele, se 
implementează noi tehnologii în procesul de servire. Aceasta necesită, de la colectivul nostru, 
un grad înalt de profesionalism, competenţe în domeniile biblioteconomie, psihologie, 
informatică, sociologie, marketing, management. 

Echipa serviciului constă din 22 profesionişti cu 
diferită experienţă şi este condusă de Natalia Suvac, 
absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a 
Universităţii de Stat din Moldova (1984) şi a Facultăţii 
de Management a ASEM (2007), activează în cadrul 
ASEM din anul 1992. Fiind manager funcţional, 
activitatea ei constă în organizarea numeroaselor 
procese de muncă ale serviciului şi crearea unui mediu 
confortabil pentru utilizatorii de informaţii. 

Profesionalismul personalului serviciului este 
demonstrat de realizările remarcabile pe parcursul 

acestor 20 de ani de funcţionare. Aceşti oameni sunt creativi, entuziaşti, dedicaţi intereselor 
utilizatorilor, preocupaţi de perfecţionarea calificării profesionale: Liliana Dragoman, Nina 
Sandu, Sofia Topal, Larisa Arutiuneanţ, Liliana Tudoreanu, Olga Nistiriuc, Lidia Vîrlan, 
Tatiana Miron, Aurelia Cosimov, Ana Cervoneaşcii, Alexandra Chelea, Lolita Melnic, 
Valentina Peşterean, Tatiana Gorcea, Natalia Pruteanu, Iulia Boje, Tamara Avanesean, 
Viorica Grecea, Oxana Pancev, Ina Bulai, Olga Cernolev. 

Nivelul înalt de profesionalism, competenţă, creativitate, atitudine şi capacitatea de a 
percepe inovaţiile ale personalului contribuie la implementarea cu succes a obiectivelor 
serviciului. Colectivul serviciului şi pe viitor va deţine rolul principal în satisfacerea cerinţelor 
complexe de informare şi documentare ale studenţilor, profesorilor, cercetătorilor şi altor 
categorii socio-profesionale ale ASEM. 
 

 
Primul rând: Tamara Avanesean, Sofia Topal, Natalia Suvac, Nina Sandu, Iulia Boje. 

Al doilea rând: Tatiana Miron, Lolita Melnic, Olga Nistiriuc, Ana Cervoneaşcii, Larisa 
Arutiuneanţ, Liliana Dragoman, Liliana Tudoreanu, Alexandra Chelea, Valentina 

Peşterean, Natalia Pruteanu, Tatiana Gorcea 
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Serviciul Colecţia de Patrimoniu. Sala profesorilor 
 
Colecţia Serviciului constituie nucleul principal al 

Bibliotecii Ştiinţifice a ASEM. Serviciul tezaurizează câte 
un exemplar al publicaţiilor în limba română şi rusă intrate 
în bibliotecă, autoreferate şi teze de doctorat, care pot fi 
consultate în sala de lectură, funcţia principală a serviciului 
fiind funcţia patrimonială. 

Activitatea Serviciului este rodul străduinţei unui grup de 
colaboratori generoşi, având în frunte pe Taisia Cernei, 
absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie şi Bibliografie a 
Universităţii de Stat din Moldova (1980). În cadrul BŞ a 
ASEM activează din anul 1992, a contribuit la organizarea 
fondului şi servirea beneficiarilor folosind tehnologii moderne. 
Succesele obţinute sunt rezultatul unui efort comun, depus de 

întregul colectiv al serviciului. Personalul serviciului este în permanenţă preocupat de căutarea 
soluţiilor optime în domeniul modernizării şi automatizării procesului de servire a studenţilor şi 
doctoranzilor, corpului profesoral-didactic şi specialiştilor din sfera economică. 

Se cuvin a fi menţionaţi colaboratorii Serviciului „Colecţia de Patrimoniu. Sala 
profesorilor”, care activează cu abnegaţie şi dăruire, manifestând responsabilitate, 
performanţă şi profesionalism:  

Elvira Crivobloţcaia, specialist principal, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a 
Universităţii de Stat din Moldova (1988), activează în BŞ a ASEM din anul 2001. 

Iulia Doţen, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Matematică şi Fizică a Institutului 
Pedagogic din Bălţi (1961), activează în BŞ a ASEM din anul 1992. 

Elena Negară, bibliotecar, absolventă a Facultăţii de Filologie, specialitatea 
Biblioteconomie şi Bibliografie a Universităţii de Stat din Moldova (1980), activează în BŞ a 
ASEM din anul 1992. 

 

 
 

Iulia Doţen, Elena Negară, Taisia Cernei, Elvira Crivobloţcaia 
 
 

 
Taisia Cernei, şef-serviciu 
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Serviciul Publicaţii didactice. Periodice. Sala de lectură „Eugeniu Hrişcev” 
 

Serviciul Publicaţii didactice. Periodice. Sala de 
lectură „Eugeniu Hrişcev” a fost inaugurat în anul 
1996, la iniţiativa rectorului Eugeniu Hrişcev. 
Misiunea de bază a serviciului este de a crea condiţii 
eficiente atât pentru oferirea informaţiilor din 
publicaţii didactice, cât şi pentru promovarea, 
încurajarea interesului faţă de publicaţiile periodice, 
presa constituind un nucleu important în informarea 
studenţilor şi cadrelor didactice. Serviciul oferă fără 
restricţii utilizatorilor săi (studenţi, masteranzi, 
doctoranzi, cadre didactice etc.) acces liber la 
informaţie, idei, lecturi, încurajează şi susţine libertatea 
de a cunoaşte; asigură, prin serviciile sale, procesul de 
învăţământ, educaţie şi agrement a tinerei generaţii.  

Personalul serviciului activează cu abnegaţie şi dăruire, manifestând responsabilitate, 
performanţă şi profesionalism, a demonstrat capacitatea de a fi o echipă cu un sistem complex 
de conexiuni şi interdependenţă.  

Serviciul este condus de Aurelia Cebotari, absolventă a Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale 
Comunicării, Specialitatea Biblioteconomie şi Asistenţă Informaţională (2006), master în Pedagogie, 
Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei (2010), activează în cadrul ASEM din anul 2000. 

 
Personalul serviciului 
Lilia Lupan, specialist principal, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a Universităţii 

de Stat din Moldova (1988), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 1996.  
Elena Malţev, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie şi Bibliografie a 

Universităţii de Stat din Moldova (1983), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 
1991. 

Ludmila Mîndrescu, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a Universităţii 
de Stat din Moldova (1993), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 1993.  

Maria Grabco, bibliotecar, absolventă a Facultăţii de Filologie a Universităţii de Stat 
din Moldova (1969), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 1995. În perioada 
1996-2010, a îndeplinit funcţia de şef-serviciu Publicaţii didactice. Periodice. Sala de lectură 
„Eugeniu Hrişcev”, contribuind esenţial la dezvoltarea activităţii serviciului. 

 
Jos: Maria Grabco, Lilia Lupan 

Sus: Ludmila Mîndrescu, Aurelia Cebotari, Elena Malţev 

 
Aurelia Cebotari, şef serviciu 
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Serviciul Colecţia în limbi străine. Sala de lectură „Paul Bran” 
 

Serviciul „Colecţia în limbi străine. Sala de 
lectură Paul Bran” a fost inaugurat în anul 1992 la 
iniţiativa şi cu contribuţia primului rector al ASEM, 
Paul Bran, numele căruia îl poartă din anul 2005. Sala 
de lectură deţine o valoroasă colecţie de documente: 
cărţi şi reviste în limbile engleză, franceză, germană, 
alte limbi de circulaţie internaţională. Colecţia expusă 
cu acces liber constituie o sursă importantă de 
informaţii pentru procesul de studii şi cercetare 
ştiinţifică, servind drept suport informaţional valoros 
pentru studenţi, cadre profesoral-didactice din cadrul 
ASEM, cât şi din exterior. 

În cadrul serviciului, funcţionează Centrul de 
Informare Publică al Băncii Mondiale, Centrul 
European de Documentare (EUi), scopul acestora 
fiind crearea condiţiilor eficiente de acces la 

informaţiile şi documentele Uniunii Europene, Băncii Mondiale, Fondului Monetar 
Internaţional (pe suport tradiţional şi on-line). 

Succesele serviciului se datorează unui colectiv care manifestă responsabilitate, 
performanţă şi profesionalism, condus de Parascovia Golovco, absolventă a Facultăţii de 
Biblioteconomie a Universităţii de Stat din Moldova (1993), a Facultăţii Business şi 
Administrarea Afacerilor a ASEM (2007), activează în cadrul ASEM din anul 2001. 

 
Personalul serviciului 
Aliona Proca, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale Comunicării, 

specialitatea Bibliografie, Universitatea de Stat din Moldova (1998), a Facultăţii de Finanţe a 
ASEM (2007), activează în cadrul ASEM din anul 1998.  

Olga Secrieru, bibliotecar, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a Universităţii de 
Stat din Moldova (1975), activează în cadrul ASEM din anul 2001.  

  
Parascovia Golovco, Olga Secrieru, Aliona Proca 

 
 

Parascovia Golovco, şef serviciu 
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Serviciul Bibliografie 
 

Serviciul Bibliografie constituie veriga de coeziune 
dintre carte şi utilizator, de creator de instrumente 
informaţionale şi diseminator de informaţie. Ascensiunea 
sa a început cu mai multă implicare odată cu 
implementarea sistemului integrat de bibliotecă TinLIB şi 
cu crearea bazei de date ARTICOLE, care, în prezent, 
numără peste 40 000 înregistrări – suport incontestabil 
pentru sprijinul cercetării şi studiului în ASEM şi pentru 
multipli utilizatori din afară. În decursul anilor, au fost 
elaborate bibliografii curente, bibliografii retrospective, 
biobibliografii ale personalităţilor notorii ale ASEM. 
Diseminarea informaţiilor are loc prin intermediul 
organizării diverselor manifestaţii infoculturale: zile de 
informare, expoziţii de carte nouă şi tematice, lansări de 
carte etc. Activitatea de referinţă realizată de Serviciul 
Bibliografie, are la bază trei funcţii – informarea, 

consultarea şi instruirea utilizatorilor. 
Serviciul Bibliografie este condus de către Maria Vătămanu, absolventă a Facultăţii de 

Biblioteconomie a Universităţii de Stat din Moldova (1975), activează, în cadrul ASEM, din 
anul 1994. Este un specialist cu experienţă profesională bogată în domeniul bibliologic (36 de 
ani), implicată plenar în activitatea serviciului. Abordările sale în domeniul elaborării bazelor 
de date bibliografice şi în special al prelucrării, indexării, aplicării limbajelor documentare, 
precum şi ale activităţii educaţionale pentru cultura informaţiei a utilizatorilor, contribuie la 
sporirea calităţii serviciilor prestate în cadrul BŞ a ASEM şi la creşterea imaginii instituţiei. 

 
Personalul serviciului 
Succesele Serviciului se datorează profesioniştilor, care activează în această structură de 

mulţi ani, cu multă dăruire, devotament şi profesionalism.  
Alla Iarovaia, specialist principal, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a 

Universităţii de Stat din Moldova (1983). Studii de doctorat – Institutul de Cultură, Moscova 
(1990), activează în cadrul BŞ a ASEM din anul 1993. În decursul anilor, a contribuit la 
implementarea noilor tehnologii, a bunelor experienţe şi la sporirea calităţii muncii prin 
studierea şi aplicarea a numeroase standarde profesionale.  

Svetlana Studzinschi, specialist principal, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a 
Universităţii de Stat din Moldova (1983), activează în cadrul BŞ a ASEM din anul 1995. Este 
persoana, care a redat o nouă dimensiune activităţilor informaţional-culturale, aplicând noi 
concepte şi metode de muncă pentru promovarea informaţiei, este o neobosită promotoare a 
cărţii şi a cunoştinţelor în mediul educaţional. 

Elena Pancratov, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a Universităţii 
de Stat din Moldova (1987), activează în cadrul BŞ a ASEM din anul 1997. Este persoana 
care demonstrează un deosebit tact pedagogic şi abnegaţie în asistenţa utilizatorilor în 
demersul lor de cercetare şi de acumulare a cunoştinţelor. 

Stela Pascal, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Biblioteconomie a Universităţii de 
Stat din Moldova (1992), a Facultăţii Business şi Administrarea Afacerilor a ASEM (2005), 
activează în cadrul BŞ a ASEM din anul 1992. A contribuit la informatizarea activităţii BŞ a 
ASEM, s-a implicat plenar şi cu multă creativitate în diverse activităţi ale serviciului. 

Ala Moldovan, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de Istorie şi Etnopedagogie a 
Universităţii Pedagogice de Stat „Ion Creangă” (1997). Activează în cadrul BŞ a ASEM din 

 
Maria Vătămanu, 

Şef-serviciu 
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anul 2000, este preocupată de evidenţa documentaţiei conform prevederilor Sistemului de 
Management al Calităţii.  

Pavel Melnic, bibliotecar, absolvent al Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţe ale 
Comunicării, Specialitatea Biblioteconomie, Asistenţă Informaţională şi Arhivistică (2008), 
master în Ştiinţe ale Comunicării, specializarea Managementul instituţiei infodocumentare 
(USM, 2010). Activează în cadrul BŞ a ASEM din anul 2008, manifestă interes sporit faţă de 
proiectele bibliotecii şi responsabilitate maximă pentru realizarea lor. 

 
Jos: Svetlana Studzinschi, Pavel Melnic 

Sus: Stela Pascal, Ala Moldovan, Maria Vătămanu, Alla Iarovaia, Elena Pancratov 
 

Serviciul Completare. Evidenţă 
 

Misiunea Serviciului „Completare. Evidenţă” constă 
în dezvoltarea colecţiilor pentru satisfacerea deplină a 
necesităţilor informaţionale complexe ale studenţilor, 
cadrelor didactice, cercetătorilor şi ale altor categorii de 
utilizatori, prin furnizarea resurselor informaţionale pe 
hârtie şi alte suporturi, necesare susţinerii planurilor de 
învăţământ şi procesului de cercetare. 

Colecţiile Bibliotecii Ştiinţifice a ASEM susţin 
activitatea lumii academice şi formarea profesională a 
utilizatorilor din toată ţara, fiind cea mai bogată 
colecţie de carte în domeniul economic, acesta fiind 
meritul şi rezultatul activităţii creative şi rodnice a 
colaboratorilor Serviciului „Completare. Evidenţă”. 
Activitatea serviciului serveşte drept exemplu în 
domeniu pentru bibliotecile din învăţământ din ţară. În 
cadrul serviciului, au fost elaborate politici şi strategii 

 
 

Ala Susarenco, şef-serviciu 





Personalul serviciului  

Tamara Nistor, şef oficiu, absolventă a Facultăţii 

de Filologie a Universităţii de Stat din Moldova (1969), 

activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din anul 1992. 

Specialist cu experienţă profesională bogată în domeniu 

(41 de ani), a contribuit la crearea Catalogului Electronic 

al Bibliotecii Ştiinţifice ASEM, la formarea şi 

perfecţionarea colaboratorilor din serviciu. 

Galina Cemberji, şef oficiu, absolventă a Facultăţii 

de Biblioteconomie a Universităţii de Stat din Moldova 

(1972), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din 

anul 1997, este responsabilă de prelucrarea resurselor în 

limbile moderne.  

Galina Ipati, şef-oficiu, absolventă a Facultăţii de 

Biblioteconomie a Universităţii de Stat din Moldova 

(1992), activează în Biblioteca Ştiinţifică a ASEM din 

anul 1992. Este un profesionist, care munceşte cu dăruire, 

manifestând o responsabilitate mare la obţinerea unei calităţi superioare în procesul de catalogare a 

resurselor noi.  
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Actualmente, în Biblioteca CNC, activează bibliotecari cu o bogată experienţă 
profesională: Larisa Jeinova, specialist principal; Ecaterina Capcelea, şef-oficiu; Ala 
Namaşco, bibliotecar. Colaboratorii bibliotecii sunt implicaţi în desfăşurarea evenimentelor 
culturale petrecute la nivel local şi naţional. În decursul anilor, au manifestat o strânsă 
colaborare cu diferite instituţii şi persoane preocupate de educaţia şi instruirea tinerei 
generaţii, au participat la diverse forumuri profesionale. 

Rezultatele, performanţele Bibliotecii CNC au fost obţinute datorită profesionalismului 
şi spiritului creativ a colaboratorilor bibliotecii. 

 
 




